
Биографски подаци 

 

Вишња Симић, рођена 1978. године у Крагујевцу. Основну школу завршила у Крагујевцу као 

носилац Вукове дипломе, а затим Прву крагујевачку гимназију. Природно-математички 

факултет Универзитета у Крагујевцу, група математика, смер информатика, уписала академске 

1997/98, а дипломирала у марту 2002. године са просечном оценом 9.28. Током студија 

добитник стипендије фонда “Академик Драгослав Срејовић”, као и Владе Краљевине 

Норвешке “За генерацију која обећава”.  У периоду од јуна 2002. године до децембра 2002. 

стипендиста Министарства за науку и технолошки развој Републике Србије по програму за 

стипендирање младих талената за магистарске студије и њихово укључивање у научно-

истраживачке и развојне пројекте Министарства. 

Током 2002. као студент-сарадник ангажована у извођењу вежби на предмету Вештачка 

интелигенција и експертни системи на Институту за математику и информатику Природно-

математичког факултета у Крагујевцу, као и у Математичкој радионици младих на предмету 

Програмски језик PASCAL за талентоване ученике основних школа. Од јануара 2003. до јануара 

2004. као истраживач приправник запослена на Математичком институту САНУ. Од 2004. до 

2012. године ангажована као асистент-приправник за групу предмета из програмирања на 

Природно-математичком факултету у Крагујевцу. Од 2012. године ангажована, као асистент за 

ужу научну област програмирање, на истом факултету. 

Последипломске-магистарске студије на групи математика, смер рачунарство, уписала 

академске 2002/03. Докторске академске студије у Институту за математику и информатику за 

стицање научног назива доктор наука – рачунарске науке уписала академске 2007/08. 

Положила све испите предвиђене планом и програмом докторских академских студија са 

просечном оценом 10.0, и пријавила тему за докторску дисертацију под насловом „Еластично 

резервисање дистрибуираних рачунарских ресурса у процесима вишекритеријумске 

оптимизације засноване на генетским алгоритмима“.  

До сада је била ангажована на реализацији вежби на неколико студијских програма и на 

неколико предмета и то:  

 На студијском програму за стицање звања Дипломирани математичар-информатичар: 

Рачунарство 1, Операциона истраживања, Вештачка интелигенција и експертни системи, 

Методика наставе математике и информатике; 

 На студијском програму за стицање звања Дипломирани физичар: Математика 2; 

 На предметима студијског програма за стицање стручног/академског звања Информатичар 

и Дипломирани информатичар - мастер: Софтверски алати 2, Визуелно програмирање, 

Интелигентни системи 1, Методика наставе информатике, Рачунарске симулације, 

Интелигентни системи 2. 

Активно се служи енглеским језиком. 
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Учешће на пројектима 

2002. - 2006. Пројекат број 101379, под називом Методе математичке логике за подршку 
закључивању у реалним ситуацијама, Математички институт САНУ. 
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